
Anwendung
Pulver-Feuerlöscher eignen sich vorzüglich zum
Löschen von brennbaren festen und glutbildenden
Stoffen (z. B. Holz), von brennbaren flüssigen
Stoffen (z. B. Benzin), von brennbaren gasförmigen
Stoffen (z. B. Propan) und zur Brandlöschung bei
elektrischen Anlagen usw.

Einsatz
Pulver-Feuerlöscher sind fast für jeden Einsatzbe-
reich, im Freien und in geschlossenen Räumen wie
in industriellen Betrieben und Gewerbe, Warenhäu-
sern, Krankenhäusern, Geschäftshäusern, Hotels,
Wohnungen, Einstellhallen usw., ein ausgezeichne-
tes Löschmittel. Contrafeu-Pulver-Feuerlöscher
sind ständig einsatzbereit und einfach zu bedienen.

Funktion
Die Löschwirkung beruht auf dem antikatalytischen
Effekt. Dadurch werden die Flammen schlagartig
erstickt und wird das brennende und erhitzte Mate-
rial sofort abgekühlt.
Löschpulver als absolut trockenes Löschmittel ver-
ursacht nach der Brandbekämpfung keine Chemie-
oder Wasserschäden. Löschpulverrückstände soll-
ten umgehend nach Abkühlung des Brandherdes
durch Absaugung, Trockenreinigung usw. entfernt
werden.

Pulver-Feuerlöscher
Typ Gi
● zur Bekämpfung von Bränden der Brand-

klassen A, B, C
● Löschmittelrückstände leicht zu entfernen
● vollkommen wasserfreie Löschwirkung
● ungefährlich gegenüber Umwelt
● geprüft nach EN 3

Extincteurs à poudre
Type Gi
● Agréés pour lutter contre les incendies des

classes A, B, C
● Résidus d’extinction faciles à éliminer
● Effet d’extinction absolument exempt d’eau
● Inoffensifs pour l’environnement
● Testés d’après NE 3

Aufbau Typ Gi
Der Typ Gi ist mit einer innenliegenden Druckflasche
ausgerüstet. Der Pulver-Feuerlöscher wird durch
einen kurzen Schlag mit der Hand auf die Armatur
unter Druck und damit in Betrieb gesetzt. Der Pulver-
strahl kann jederzeit mit dem vorne am Schlauch
angebrachten Griff unterbrochen werden.

Kundendienst
Periodische Wartung und Nachfüllung des Feuer-
löschers sind jederzeit durch unseren gut ausgebau-
ten Unterhaltsdienst garantiert.
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Technische Daten/Données techniques

Typ/Type P6 Gi P9 Gi P12 Gi

Inhalt/Contenance 6 kg 9 kg 12 kg

Treibmittel/Moyen d’éjection CO2 CO2 CO2

Gewicht gefüllt/Poids total 10,5 kg 14,5 kg 18,5 kg

Höhe/Hauteur 500 mm 570 mm 630 mm

Breite/Largeur 190 mm 210 mm 210 mm

Tiefe/Profondeur 160 mm 190 mm 190 mm

Temperaturbereich/Bande de températures – 30 °C – + 60 °C

Brandklassen/Classes d’incendie A, B, C

VKF-Attest/Attestation AEAI 2723 8260 2799

Rating 43A 233B C 55A 233B C 55A 233B C

Die Securitas Gruppe im Dienste der Sicherheit.
Le Groupe Securitas au service de la sécurité.
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Chemin de Bérée 50, tél. 021 651 18 11
Fax 021 651 17 77
8400 Winterthur
Obergasse 28, Tel. 052 212 27 80/213 49 93
Fax 052 212 35 61

Contrafeu AG
Brandschutzsysteme

Hauptsitz
CH-3052 Zollikofen/Bern
Alpenstr. 20, Tel. 031 910 11 33, Fax 031 910 11 68

Verkaufsbüros in/Bureaux de vente à:

4127 Birsfelden/Basel
Hauptstrasse 86, Tel. 061 311 08 80
Fax 061 312 14 35

Application
Les extincteurs à poudre conviennent de préférence
à l’extinction de matériaux solides inflammables et
constituant des braises (par ex. le bois), de mate-
riaux liquides inflammables (par ex. l’essence), de
matériaux gazeux inflammables (par ex. le propane)
et pour l’extinction d’incendies d’installations élec-
triques, etc.

Utilisation
Les extincteurs à poudre constituent un moyen
d’extinction exceptionnel pour presque tous les
champs d’application à l’extérieur et dans des locaux
fermés comme dans les entreprises et ateliers indus-
triels, les grands magasins, les hôpitaux, les com-
merces, les hôtels, les logements, les halles de
stockage, etc. Les extincteurs à poudre Contrafeu
sont constamment prêts et faciles à utiliser.

Fonctionnement
L’extincteur à ponche de pouvoir d’extinction repose
sur l’effet anticatalytique. Les flammes sont ainsi
brutalement étouffées et les matériaux en feu immé-
diatement refroidis.
La poudre d’extinction, un agent d’extinction absolu-
ment sec, ne provoque pas de dégâts chimiques ou
d’eau. Les résidus de poudre d’extinction devraient
être enlevés immédiatement après le refroidisse-
ment du foyer par aspiration, nettoyage à sec, etc.

Construction Type Gi
L’extincteur à poudre de type Gi est équipé d’une
bouteille sous pression située à l’intérieur. L’ex-
tincteur à poudre est mis sous pression et en consé-
quence en service en tapant rapidement avec la main
sur la valve. Le jet de poudre peut être interrompu à
tout moment avec la poignée disposée à l’avant du
tuyau.

Service clientèle
L’entretien périodique et la recharge de l’extincteur
sont à tout moment garantis par notre service
d’entretien.

Brandklassen/Catégories d’incendie

Brennbare feste, glutbildende Stoffe:
Holz, Papier, Stroh, Textilien, Kohle, Gummi usw.

Matériaux solides inflammables et constituant des
braises:
bois, papier, paille, produits textiles, charbon,
caoutchouc, etc.

Brennbare flüssige Stoffe:
Benzin, Benzol, Öle, Fette, Lacke, Alkohol, Wachse,
Harze, usw.

Matériaux liquides inflammables:
essence, benzol, huiles, graisses, laques, alcool,
cires, résines, etc.

Ein Unternehmen der Securitas Gruppe.
Une entreprise du Groupe Securitas.

A

Brennbare gasförmige Stoffe:
Leuchtgas, Methan, Propan, Azetylen, Wasserstoff
usw.

Matériaux gazeuse inflammables:
gaz d’éclairage, méthane, propane, acétylène,
hydrogène, etc.

B

CONTRAFEU

V
E

R
H

Ü
T

U

N
G

U N D B EKÄ
M

P
F

U
N

G

–
BRANDSCHUTZ

–

CONTRAFEU

C


